

带着助学金免学费留学意大利

目前欧洲除了德、法为留学主流国家外,意大利也是学生和家家长的新选择。意大利是文艺复兴的发源地,是欧洲的老牌发达国家,这点对于艺术生来说是一个致命的吸引力。很多学生对意大利都非常向往,想去游览罗马、米兰、佛罗伦萨、梵蒂冈,品尝地道的意大利菜,欣赏意大利高档时装秀等等。

现在来介绍一下留学意大利的优势。首先,留学意大利公立大学是免学费的,每年根据学校和专业的要求只需要交付少量注册费。第二,意大利的公立院校和部分私立院校都是经过和中国教育部学历互认的,包括艺术生和音乐生的文凭也可以经过教育部认证,这点和法国留学有明显的区别。第三,意大利的

公立大学绝大部分都是百年以上的老校,师资和口碑都是有目共睹的。第四,意大利的签证政策趋于稳定,没有使馆面签,这给很多语言不好的学生提供便利。第五,意大利留学性价比高,在意大利一年的生活费根据城市不同,大约在四万至七万不等。第六,也是最重要的,意大利留学的奖学金和助学金容易申请,根据学生家庭情况和学习情况都可以提出相应的奖学金申请。这个申请是面对所有学生的,这对家庭情况一般的学生来讲是一个绝佳的选择。

简单介绍一下意大利的学制。在意大利,本科(Laurea-L)是3年课程设置,共修满180个学分;硕士(Laurea Magistrale-LM)是2年的课程设置,修满

120个学分并且完成论文;博士(Master)是3年的课程设置。意大利国立大学一共有70多所,300多个专业,可供学生进行对应的选择。

针对意大利的留学项目,很多学生也有所了解。以马可波罗计划、图兰朵计划为主,后还有一些特别优势的项目如都灵理工大学奖学金项目、古塔语言学习项目、米兰国立美院在华考试项目等。这些项目都有各自的招生特点,但总体来说,想去意大利留学的学生都要满足三大点。第一,高中生或本科毕业生,有教育部承认的文凭。第二,文化课高考分数不低于380分,艺术生进行分数换算后不低于380分。第三,意大利语的基本训练,一般不少

于400学时。然后再根据每个学生的具体情况制订留学计划。

意大利有很多绝对优势的专业,如文物保护与管理专业,文物修复专业,跨文化沟通与翻译专业,环境工程专业,工业设计,车辆工程,服装设计,珠宝设计,歌剧类专业等。这些专业目前在中国的发展前景相当乐观,很多企业都乐于吸收留学归国的学生。而且在留学期间,学生掌握了一门小语种,无形中扩大了就业的广度。

最后,提醒广大希望留学意大利的学生们,意大利的留学申请虽然不繁琐,但是非常严谨,学生们一定要在专业人员的指导下进行留学规划和申请。建议至少提前一年做留学准备,不打无准备的仗。

意大利留学四大强势专业

近年来,以文化、艺术、历史、建筑等闻名世界的意大利逐渐成为留学生的新热土。那么,意大利究竟有哪些专业适合中国留学生深造呢?本报为大家详细解读一下。

类别一:艺术类

众所周知,意大利是极富文化和传统特色的国家,无论美食、建筑还是艺术等方面,都非常注重生活品质。与一般国家不同的是,意大利的艺术美不仅停留在纯表面艺术上,更多的还注重实用美。

类别二:机械类

意大利有发达的工业,主要体现在钢铁、造船、机械、石油、化工、制革、服装、纺织、家具、厨房设备、瓷砖、丝绸、首饰、酿酒、大理石开采以及机械工业等。尤其在机械方面,意大利是首先发明小型机械的国家,因而意大利高校中,所有机械工程专业也是首屈一指的。其中在世界排名前列的专业有汽车制造、汽车引擎专业等。

类别三:保护和修复类

意大利在艺术领域方面的优势,不仅表现在创新艺术方面,而且还在于对艺术文化遗产的保护和修复方面。

类别四:新建筑材料类

新建筑材料行业属于意大利重要的产业之一,该专业属于建筑工程学范畴。所以近几年意大利重要的成果之一——研究吸收环境污染、净化空气的新型水泥就是出于这个领域。

欢庆“八一”

7月25日,星苑艺校为迎接抗战胜利70周年,“星苑赞歌,庆八一”文艺演出在烟台儿童影剧院隆重上演。

本次演出以红色梦想为脉络,分为三个乐章。第一乐章:“记载梦想”,第二乐章“舞动梦想”,第三乐章“梦想绽放”。小演员们用丰富多彩的艺术形式,表现了当代少年儿童对美丽中国的憧憬和向往,为实现中国梦努力奋斗的雄心与壮志,对祖国妈妈的无限热爱!树立报效祖国的远大理想!

(通讯员 王美玲)



小记者学当“小小金融家”

上周六上午九点,齐鲁晚报与交通银行三站支行、清华书店合力举办的“小小金融家”活动,在三站清华书店展开。本报20多名小记者参加了此次活动。活动现场,名师给孩子带来有关钱币和理财方面的知识讲座,让孩子们学习如何从小做一名“小小金融家”。

活动寓教于乐,受到孩子们及家长的认可。活动现场,交行的工作人员有针对性地通过PPT动画宣传片展示,摆放主题展架,发放宣传折页以及亲子互动、财商小讲堂等方式,普及金融知识,在游戏中学习,激发孩子理财意识,给孩子们普

及正确的理财观念。孩子们在活动中积极回答工作人员提出的各种问题,现场气氛活跃。寻宝环节,寻找到卡片并答对题目者,均可得到交通银行准备的背包套装一个,清华书店送上本子、橡皮、美工刀及精美图书2本,家长们对交行的活动纷纷表示赞扬。

交通银行三站支行孙行长表示:交通银行开展的系列“小小金融家”活动,把金融、理财的概念带到孩子们中间,通过趣味活动因材施教,提升孩子们的财商兴趣,培养孩子们从小树立诚信、服务及风险意识。



小记者们在认真听讲座。

留学前沿

今年留学欧洲有啥新趋势?

2014年欧洲留学申请总体增长了20%,其中德国增长近30%,芬兰增长近40%,意大利增长近60%。可见欧洲已逐渐成为留学热门地区,2015年欧洲留学有啥新趋势,本报为您介绍下。

欧洲:授课语言及专业的选择更多

许多学生觉得在欧洲留学,必须使用小语种学习。但目前许多欧洲国家如荷兰、瑞士、芬兰、挪威,英语课程教学已成为主要的课程,占比超过50%。近年来,德国、意大利的公立大学教育逐渐国际化,增设了一些免费的英语授课课程,例如德国亚琛工业大学、柏林工业大学、德累斯顿工业

大学、慕尼黑工业大学、斯图加特大学等9所德国理工大学联盟院校(简称TU9)均增设了机械自动化、生物材料、机电、化学工程、自然科学等免学费的英语授课课程。意大利米兰大学则增设了计算机、建筑等免学费的理工类英语授课课程。

对于欧洲一些精英教育,如法国高等商学院、瑞士酒店管理、世界排名前200的荷兰综合性大学的申请量也逐年增加,特别是今年刚开设的瑞士精英酒店管理学院的独一无二的Global BBA本科课程,学生可以同时获得瑞士理诺士和美国肯代尔大学的学位,并且毕业后可以在美国获得1年的求职签证,所以也受到学生申请的热捧。

德国:明年申请要求稍提高

从今年秋季开始,德国16个联邦州都将全面取消收取学费,实现真正的免学费。虽然消息来得静悄悄,但还是惊喜了不少一直关注德国留学的学生。以往德国萨克森州仍保留收学费的政策,但在今年9月,就正式取消,这意味着德国留学将实现全面免费。由于受该消息利好,且申请人数的攀升,德国高校的申请门槛有所提高,比如德累斯顿工业大学团审项目,在去年招生条件是高中平均分不低于79分,但是今年就提高到80分。申请德国布伦瑞克工业大学硕士学

位,要求在递交申请材料的时候,申请者必须达到德福12分,而之前对申请者语言水平是没有硬性要求的,只需要在大学注册的时候提供德福16分的成绩就可以。据留学专家预计,学生申请2015年德国院校本科,德语授课课程,需要满足国内高考二本分、德语400学时或德福12分;英语授课课程,雅思6.0分以上即可。申请2015年德国院校硕士德语授课课程,需提供德福16分成绩,或者在德国大学开设的语言入学考试考到DSH2级。申请2015年德国院校硕士英语授课课程,需要雅思成绩达6.0以上,个别专业要求6.5分以上。若语言未达到入学要求,可参加德国大学团审项目,先入读语言及预科课程。

德国留学的注意事项

当下选择去德国留学的同学越来越多,那么去德国留学之前您都应当注意一些什么呢?现在来为您分析一下:

【开学时间】

德国大学的入学申请夏季学期一般要在1月15日之前递交申请,冬季学期一般要在7月15日之前递交申请。

【公正材料】

请将从小学到高中的毕业证、大学在学证明、高中以及大学的成绩单(包括会考成绩、高考成绩)、实习证明等在内的所有的材料翻译、公证,只需5份,需十天左右。

【热门专业】

一般说来,同外国学生相关的“热门”专业有:医学、药学、生物学(包括生物化学、生物技术等)、心理学、信息学、建筑学、国民经济学、企业管理学等等。

【奖学金和助学金】

一般来说,德国大学不发放任何奖学金。因此,向德国大学申请奖学金并没有多大意义。不过,德国设有许多机构颁发奖学金,也颁发奖学金给非德籍学生。如果申请到奖学金,又能够减少在德国留学费用,减轻家庭负担。

在德国,德意志学术交流中心(简称DAAD)是负责奖学金事务中最庞大的机构。不过,一般来说,只有高年级的大学生才有机会拿到DAAD的奖学金。而且,还要看学生所学的专业或国籍的情况,有些奖学金只让已拿取硕士学位的人士申请。其他奖学金机构颁发奖学金的原则各有不同。基本来说,大抵以成绩优越作为原则。